
REISS Sono 28



Flexibel. Modern. Rahmenlos.
Die heutige Arbeitswelt verlangt nach neuen Lösungen für Konzentration, Teamwork und Kommunikation.  
REISS Sono 28 ist ein rahmenloses Akustiksystem, das Funktionalität und Ästhetik gekonnt vereint. Die weiche  
Formensprache, werkzeuglose Steckmontage sowie eine große Auswahl an hochwertigen Stoffen und  
wählbaren Farben machen REISS Sono 28 zur nachhaltigen Lösung mit Substanz. Zwei stilprägende Ausführungen – 
REISS Sono 28 mit eleganter Nut und REISS Sono 28 Contour mit charakteristischem Akzentstreifen in Anthrazit – 
bieten hohe Gestaltungsfreiheit für ansprechende Arbeitswelten. Ob als Sichtschutz oder akustisch wirksames Element: 
REISS Sono 28 schafft Ruhe und Klarheit im Raum – visuell zurückhaltend, funktional überzeugend.

AUF EINEN BLICK

 I Zwei Varianten: REISS Sono 28 (mit Nut) und REISS Sono 28 Contour (mit Akzentstreifen in Anthrazit) 
 I Auftischanbauten für Sicht- und Schallschutz
 I Vielseitig kombinierbar mit REISS Tischsystemen
 I Steckverbindungen und Klemmsysteme für Tischplattenstärken von 12 – 30 mm
 I Elemente: REISS Sono 28 Board (Auftisch) und REISS Sono 28 Organizer (Hintertisch)
 I Rahmenloses Akustiksystem für moderne Raumkonzepte
 I Eckenradius: 30 mm, Gesamtstärke: 28 mm
 I Große Auswahl an Stoffkollektionen (Camira Era, Quest, RePlay, Blazer Lite, Lucia)
 I Farbliche Individualisierung durch Metallteile in 6 RAL-Tönen
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REISS Sono 28
Zweischichtig mit dezenter mittiger Nut. 
Two-layer with discreet central groove. 
Double couche avec une rainure centrale discrète.

REISS Sono 28 Contour
Dreischichtig mit 8 mm breitem Akzentstreifen.
Three-layer with 8 mm wide accent strip.
Trois couches avec bande décorative de 8 mm  
de large.

Flexible. Modern. Frameless.
Today‘s working world demands new solutions for 
concentration, teamwork and communication.  
REISS Sono 28 is a frameless acoustic system that skilfully 
combines functionality and aesthetics. The soft design 
language, tool-free plug-in installation and a large selection  
of high-quality fabrics and colours make REISS Sono 28  
a sustainable solution with substance. Two stylish  
designs – REISS Sono 28 with an elegant groove and  
REISS Sono 28 Contour with a distinctive accent strip in 
anthracite – offer great design freedom for attractive working 
environments. Whether as a privacy screen or an acoustically 
effective element: REISS Sono 28 creates peace and clarity  
in the room – visually understated, functionally impressive. 

AT A GLANCE

 I Two versions: REISS Sono 28 (with groove) und  
REISS Sono 28 Contour (with accent strip in anthracite)

 I Table-top attachments for visual and acoustic privacy
 I Can be combined in many ways with REISS table systems
 I Plug connections and clamping systems for table  

top thicknesses from 12 – 30 mm
 I Elements: REISS Sono 28 Board (table-top) and  

REISS Sono 28 Organiser (behind the table)
 I Frameless acoustic system for modern room concepts
 I Corner radius: 30 mm, total thickness: 28 mm
 I Large selection of fabric collections (Camira Era,  

Quest, RePlay, Blazer Lite, Lucia)
 I Colour customisation with metal parts in 6 RAL colours

 
 
 
 

Flexible. Moderne. Sans cadre.
Le monde du travail actuel exige de nouvelles solutions 
pour favoriser la concentration, le travail d‘équipe et la 
communication. REISS Sono 28 est un système acoustique 
sans cadre qui allie habilement fonctionnalité et esthétique. 
Ses formes douces, son montage par emboîtement sans outils 
et son large choix de tissus de haute qualité et de couleurs 
disponibles font de REISS Sono 28 une solution durable et 
solide. Deux versions stylées – REISS Sono 28 avec une 
rainure élégante et REISS Sono 28 Contour avec une bande 
contrastante caractéristique en anthracite – offrent une 
grande liberté d‘aménagement pour des environnements de 
travail attrayants. Qu‘il s‘agisse d‘une protection visuelle 
ou d‘un élément acoustique efficace : REISS Sono 28 apporte 
calme et clarté dans la pièce – discret sur le plan visuel, 
convaincant sur le plan fonctionnel.

EN UN COUP D‘ŒIL

 I Éléments : REISS Sono 28 Board (sur table) et  
REISS Sono 28 Organizer (derrière la table)

 I Accessoires de table pour protection visuelle et acoustique
 I Combinables à volonté avec les systèmes de tables REISS
 I Raccords enfichables et systèmes de fixation pour plateaux 

de table de 12 à 30 mm d‘épaisseur
 I Système acoustique sans cadre pour des concepts 

d‘aménagement modernes
 I Deux variantes : REISS Sono 28 (avec rainure) et  

REISS Sono 28 Contour (avec bandes contrastées anthracite)
 I Rayon d‘angle : 30 mm, épaisseur totale : 28 mm
 I Large choix de collections de tissus (Camira Era, Quest, 

RePlay, Blazer Lite, Lucia)
 I Personnalisation des couleurs grâce à des pièces 

métalliques disponibles en 6 teintes RAL 
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Alle Stoffe sind in der Broschüre  
„Materialwelt“ zu finden.
All fabrics can be found in the brochure  
‘Colours and materials’.
Toutes les matières sont présentées dans  
la brochure «Univers des matériaux».

5



Technische Daten 
Technical data | Données techniques
2 Ausführungen | 2 Model specifications | 2 Modèles

Sono ist zweilagig mit einer mittigen Nut und umfasst eine 
Gesamtstärke von 28 mm mit einem Eckenradius von 30 mm. 
Sono is double-layered with a central groove and has a 
total thickness of 28 mm with a corner radius of 30 mm. 
Sono est un produit à deux couches avec une rainure  
centrale et une épaisseur totale de 28 mm avec un 
rayon d‘angle de 30 mm. 

Sono Contour ist dreilagig bei einer Gesamtstärke von 
28 mm und einem Eckenradius von 30 mm. Das optische 
Highlight bildet ein 8 mm breiter Akzentstreifen aus 
Wabenkarton (Farbe Anthrazit) zwischen den Hälften. 
Sono Contour is triple-layered with a total thickness of  
28 mm and a corner radius of 30 mm. The visual highlight is an 
8 mm wide accent strip (colour anthracite) between the halves.
Sono Contour est un produit à trois couches d‘une  
épaisseur totale de 28 mm et d‘un rayon d‘angle de 30 mm.  
La particularité esthétique est une bande décorative de  
8 mm de large (couleur anthracite) entre les deux parties.

Sto�bahn
Fabric panel

Panneau de tissu

Geräuschdämmende AFP-Platten
Noise-reducing AFP panels
Plaques AFP insonorisantes

Wabenkarton
Honeycomb cardboard

Carton alvéolé

Sto�bahn
Fabric panel
Panneau de tissu

 

Prüfbericht | Test report | Rapport de contrôle

Das Produkt mira wurde nach den
Richtlinien der DIN EN ISO 354:2003
und DIN EN ISO 11654:1997 im
Prüflabor getestet.

Als Flächenabsorber erzielt mira die
Klassifizierung A (a 0,95). Auch alsw
Stellwand erreicht mira mit der Klassifizierung
C (a 0,60) gute Messergebnisse.w

The product mira has been analysed in the
testing laboratory according to the
specifications of the DIN EN ISO 354:2003
and DIN EN ISO 11654:1997 standard.

Used as a planar absorber mira obtains
a class A score (a 0,95). Used as a screenw
mira obtains good test results w ith a
class C score (a 0,60).w
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Systematik | System | Systém

* Alle Angaben in mm
* All dimensions in mm

* Toutes les données exprimées en mm

REISS Sono 28 Board 
REISS Sono 28 Contour Board

Auftischanbau  
Table-top extension  
Montage sur table

rückseitig
on the back
au verso

Breite
Width
Largeur

Höhe
Height
Hauteur

1200 387

1400

1600

1800

2000

REISS Sono 28 Organizer 
REISS Sono 28 Contour Organizer

Hintertischanbau  
Back table extension  
Montage sur table arrière

rückseitig
on the back
au verso

Breite
Width
Largeur

Höhe
Height
Hauteur

1200 600

1400

1600

1800

2000
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Hersteller | Manufacturer | Fabricants 
REISS Büromöbel GmbH 
D-04924 Bad Liebenwerda

+49 35341 48-360 
info@reiss-bueromoebel.de

www.reiss-bueromoebel.de

Mitglied im Industrieverband Büro- und 
Arbeitswelt e.V. (IBA)

Member of the Industrial Association of Offices 
and Work Environment (IBA)

REISS Produkte sind GS-geprüft. REISS ist zertifiziert nach dem  
Qualitätsmanagementsystem (DIN EN ISO 9001), dem Umweltmanagementsystem 
(DIN EN ISO 14001), dem Produktketten-Zertifikat PEFC-CoC sowie EMAS III.  
Technische Änderungen vorbehalten.

REISS products are GS-certified. REISS is certified in accordance with the quality  
management system (DIN EN ISO 9001), the environmental management system  
(DIN EN ISO 14001), the product chain certificate PEFC-CoC and EMAS III.  
Subject to technical changes.

Les produits REISS sont certifiés GS. REISS Büromöbel GmbH est certifiée  
conformément au système de gestion de la qualité (DIN²EN²ISO²9001), au système de 
gestion de l’environnement (DIN²EN²ISO²14001), au certificat de chaîne de production 
PEFC-CoC et à EMAS III. Sous réserve de modifications techniques.


